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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Інформаційні технології в юридичній діяльності  

Викладач (-і) Козич Ігор Васильович, доц., к.ю.н., доцент кафедри 

кримінального права 

Контактний телефон 

викладача 

Козич Ігор Васильович (0342) 596178 

E-mail викладача Козич Ігор Васильович kozych.ihor@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

http://www.d-learn.pu.if.ua 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку 

індивідуальних занять зі студентами, розміщеному на 

інформаційному стенді та сайті кафедри 

https://ksud.pnu.edu.ua/графік-самостійної-роботи-зі-студент/ 

Також можливі консультації шляхом листування через 

електронну пошту, зокрема, що стосується погодження 

індивідуальних науково-дослідних завдань та самостійної 

роботи студентів.  

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є проблеми формування правової 

інформації та інформаційного забезпечення юридичної діяльності, що виникають в 

умовах активного використання складної обчислювальної техніки; основні 

закономірності правової інформації та інформаційних процесів у правовій системі.  

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

1. Державна політика в сфері формування інформаційного суспільства 

2. Функціонування інформаційних процесів у правовій сфері 

Вивчення інформаційних знань в юридичних вузах має свої особливості. Професійна 

діяльність юристів пов'язана переважно з застосуванням норм права; водночас в силу 

стрімкого розвитку інформаційних технологій комплекс знань про загальні положення 

державної політики в галузі розвитку інформаційного суспільства, а також 

закономірності формування правової інформації та інформаційного забезпечення 

професійної юридичної діяльності є необхідними для сучасного юриста. 

Основними джерелами цієї галузі виступають Конституція України, законодавство 

України в сфері формування інформаційного суспільства в Україні, галузеві підзаконні 

акти, що регулюють основні закономірності функціонування відповідних інформаційно-

правових систем. 

Юридична діяльність в сучасних умовах життя тісно пов'язана з пошуком, обробкою 

і використанням правової інформації. Традиційні форми і способи отримання 

інформації про право для юриста-практика і правознавця-дослідника є необхідним 

інструментом пошуку предметного матеріалу. Правова інформація на друкованих 

носіях (тексти законів та інших нормативних актів, кодекси та коментарі до них, 

систематизовані збірники нормативних правових актів, опублікована судова практика та 

ін.), юридична література наукового і практичного значення як і раніше 

використовуються юристами в якості вихідного інформаційного матеріалу для 

прийняття правових рішень. Однак життя вимагає від них знань в області 

інформаційних засобів і технологій пошуку і використання юридичних текстів в 

електронному вигляді, а також практичних умінь і навичок (компетенцій) їх 

застосування.  

 

http://www.d-learn.pu.if.ua/


3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Інформаційне суспільство» є набуття 

студентами-юристами знань в рамках формування та реалізації державної 

інформаційної функції, у тому числі в умовах інформатизації юридичної діяльності; 

вироблення навиків щодо створення, одержання, обробки, зберігання, розповсюдження і 

використання правової інформації з використанням автоматизованих інформаційних 

систем.  

Основними цілями вивчення дисципліни «Інформаційне суспільство» є набуття 

студентами знань та вмінь використовувати інформаційні технології з метою 

раціонального відстеження змін стану інформації (інформаційні технології) дозволяють 

юристу швидко знайти і обробити юридичні тексти, що дає можливість вирішувати 

швидко і правильно правові завдання. 

4. Результати навчання (компетентності) 

Відповідно до вимог освітньої програми студенти повинні: 

знати : 

• сутність і значення інформації в розвитку сучасного інформаційного суспільства, 

небезпеки і загрози, що виникають у цьому процесі; 

• основи державної політики в галузі інформатики; 

• основні закономірності створення та функціонування інформаційних процесів у 

правовій сфері; 

• методи та засоби пошуку, систематизації та обробки правової інформації; 

• основні закономірності та вимоги в галузі забезпечення інформаційних процесів, 

використання інформаційних технологій та інформаційної безпеки, у тому числі захисту 

державної таємниці, службової таємниці, комерційної таємниці, професійних таємниць, 

персональних даних; 

вміти: 

• застосовувати сучасні інформаційні технології для пошуку та обробки правової 

інформації; 

• аналізувати, тлумачити і правильно застосовувати правові норми про забезпечення 

державної політики в галузі інформатики та інформаційної безпеки; 

• застосовувати сучасні інформаційні технології для оформлення юридичних 

документів в області інформаційної безпеки. 

5. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 62 

лабораторні 58 

самостійна робота 240 

Ознаки курсу 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

4, 5 023 «Образотворче 

мистецтво, декоративне 

мистецтво, реставрація» 

2, 3 нормативний 

Тематика курсу 

Тема  кількість год. 

лекції лабора

торні 

сам. роб. 

Модуль І. Державна політика в сфері формування інформаційного суспільства 

Тема № 1. Інформаційна функція держави 2  10 

Тема № 2. Загальні засади державної політики в сфері 2  10 



формування інформаційного суспільства 

Модуль ІІ. Функціонування інформаційних процесів у правовій сфері 

Тема № 3. Використання інформаційних технологій в 

діяльності органів державної влади 

2 4 10 

Тема № 4. Забезпечення інформаційної безпеки 2 2 8 

Тема № 5. Довідкові правові системи 2 4 8 

Тема № 6. Інформаційне забезпечення судової діяльності 2 4 8 

Тема № 7. Інформаційне забезпечення діяльності органів 

кримінальної юстиції 

 4 6 

ЗАГ.: 12 18 60 

6. Система оцінювання курсу 

Загальна 

система 

оцінювання 

курсу 

Загальна система оцінювання навчальної є уніфікованою в межах 

навчально-наукового юридичного інституту і визначається п. 4.4 

Положення про порядок організації навчального процесу та 

оцінювання успішності студентів у навчально-науковому 

юридичному інституті Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника, затвердженим Вченою радою Юридичного 

інституту Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, протокол № 2 від 12.10.2010 р. (зі змінами, внесеними 

Вченою радою навчально-наукового юридичного інституту, протокол 

№5 від 28 лютого  2017 р.) – текст розміщений на інформаційному 

стенді та сайті Інституту https://law.pnu.edu.ua/організація-

навчального-процесу/. 

Вимоги до 

письмової 

роботи 

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання всіма 

студентами письмової контрольної роботи.  

На контрольну виноситься 2 описових завдання, які оцінюються по 

10 балів, 10 закритих тестових запитань, які оцінюються по 1 балу, 2 

практичних завдання, які оцінюються по 10 балів. Максимальний бал 

за контрольну становить 50.  

Лабораторні 

заняття 

Система оцінювання семінарських (практичних, лабораторних) 

занять визначена у розділі 4.4.3 Положення про порядок організації 

навчального процесу та оцінювання успішності студентів у 

навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника  

За бажанням (для отримання додаткових до 5 балів) студенти 

можуть виконувати індивідуальні завдання за темою відповідного 

семінарського заняття. Види, приклади підготовки та критерії 

оцінювання індивідуальних завдань знаходяться на кафедрі та 

розміщені на сайті кафедри https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-

завдання/ 

Умови допуску 

до 

підсумкового 

контролю 

Порядок та організація контролю знань студентів, зокрема, умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються р. 5 Положення про 

порядок організації навчального процесу та оцінювання успішності 

студентів у навчально-науковому юридичному інституті 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника  

7. Політика курсу 

Письмові роботи: 

Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових декількох видів 

письмових робіт: обов’язкової письмової контрольної роботи, письмових тестових 

завдань за темами, винесеними на самостійне опрацювання (перелік міститься в 

https://law.pnu.edu.ua/%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83/
https://law.pnu.edu.ua/%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83/
https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-завдання/
https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-завдання/


Методичних вказівках для самостійної роботи, письмових експрес-опитувань на 

лабораторних заняттях тощо, а також додаткових письмових індивідуальних завдань – 

Методичні вказівки розміщені на сайті кафедри https://ksud.pnu.edu.ua/денна-форма-

навчання/; https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-завдання/. 

Академічна доброчесність: 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про 

запобігання та виявлення плагіату у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника» https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 

Відвідування занять 

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти 

відвідають лекції і лабораторні зайняття курсу.  

Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

впродовж двох тижнів з дня пропуску заняття. За пропущені лекційні заняття без 

поважних причин в обсязі, що перевищує 10% від загальної кількості лекційних годин, 

які відведені на навчальну дисципліну відповідно до робочого навчального плану, 

керівник курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового балу студента (п. 5.1.2 

Положення про порядок організації навчального процесу та оцінювання успішності 

студентів у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника https://law.pnu.edu.ua/організація-

навчального-процесу/).  

8. Рекомендована література 

Коваленко М.М. Комп’ютерні віруси і захист інформації. – К.: Наук. думка, 1999. – 

262 с.  
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– 432 с.  

Ситник В.Ф. Основи інформаційних систем: Навч. посіб. – 2-ге вид., переробл. і 
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Інформаційно-пошукова система “Нормативні акти України”: Навч.-практ. посіб. / 

Іванов В.Г., Карасюк В.В., Гвозден- 196 ко М.В. – Х.: Нац. юрид. акад. України, 2000. – 

30 с.  

Комп’ютерні технології у підготовці юридичних документів: Навч. посіб. / Іванов 

В.Г., Карасюк В.В., Гвозденко М.В. –Х.: Нац. юрид. акад. України, 2001. – 113 с.  

Правова інформатика: Підруч. / За ред. В. Дурдинця, Є. Мойсеєва та М. Швеця. – 2-ге 

вид., допов. та переробл. – К.: ПанТот, 2007. – 524 с.  

Волеводз А.Г. Противодействие компьютерным преступлениям: правовые основы 

международного сотрудничества. – М.: Юрлитинформ, 2002. – 496 с.  

Крылов В.В. Расследование преступлений в сфере информации. – М.: Городец, 1998. 

– 264 с.  
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